

JEGYZŐKÖNYV

Készült Fertőboz Község Önkormányzatának 2022. június 28.-án megtartott *rendes Képviselő-testületi ülésén.*

Az ülés helye: Fertőboz Önkormányzat ülésterme

Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről

Kutrucz Gyula	polgármester
Kölly Rezső	alpolgármester
Zsivola András	képviselő
Percze Szilvia	jegyző
Czáklerné Bertha Patricia	jkv. vezető
Földesi Gyöngyi	érdeklődő lakos
Fekete Tibor	érdeklődő lakos
Lágler Júlia	intézményvezető

Kutrucz Gyula polgármester megnyitja az ülést, köszönti **jegyző Asszonyt**, valamint a képviselő testület tagjait, és a megjelent érdeklődő lakosokat.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy Lágler Júlia intézményvezető jelezte, hogy késni fog, így az első napirendi pont átkerül a 7. napirendi pontként.

Kutrucz Gyula polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. Veress Ferenc képviselő és Zetl Andrea képviselő igazoltan távol. Kéri a képviselő testület tagjait, hogy módosított napirendi pontokat fogadják el.

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a napirendek vonatkozásában:

30/2022.(VI.28.) önkormányzati határozata

Napirendek:

1./ Bodzavirág Fesztivál értékelése

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

2./ Tervezett gyermeknapi program lehetőségek

Előterjesztő: Czáklerné Bertha Patricia program szervező

3./ Fertőboz, Kisbozi telkek fejlesztése, közművesítése

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

4. / Pénzügyi tárgyú önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése

Előterjesztő: Percze Szilvia jegyző

5./ dr. Szemerédi László kérelme fogászati orvosi eszközök vásárlásához támogatás megállapítására

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

6. / Egyebek

Készült: 2022. június 28.-i rendes képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

7./ Gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásának átfogó értékelése 2021. évről

Előterjesztő: Lágler Júlia intézményvezető és Percze Szilvia jegyző

1. / Bodzavirág Fesztivál értékelése

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy amióta polgármester, most került először megrendezésre, véleménye szerint jó volt, lakosság részéről vegyes véleményt hallott vissza.

Földesi Gyöngyi érdeklődő lakos elmondja, hogy szerinte is vegyes volt, de nagyon sok étel megmaradt. Volt rész, amikor nagyon sokan voltak, de a vacsoránál elfogytak.

Fekete Tibor érdeklődő lakos elmondja, hogy a bálban sem voltak sokan, szerinte is vegyes volt a hangulat, úgy gondolja, hogy neves együttessel kell meghívni, akkor talán többen lesznek.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy természetesen lehet nevesebb előadót meghívni, de jelenleg amilyen árak vannak, biztos duplája lenne a Bodzavirág Fesztivál költsége.

Véleménye szerint azt kell eldönteni, hogy több embert szeretnének, nevesebb együttessel, de akkor meg kell oldani a bevételi oldalt is, hogy az Önkormányzatnak ne legyen plusz kiadása.

Vagy a másik megoldás, hogy csak a fertőbozi lakóknak szeretnék tartani ezt a Fesztivált.

Fekete Tibor érdeklődő lakos elmondja, hogy a fertőbozi lakókat nehéz összehozni, most is Kisbozról néhány család volt csak kint. Azon is lehetne gondolkodni, hogy esetleg más időpontban tartanák.

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy nagyon rövid az idő, 2-3 hét ameddig a bodza virágzik. Úgy gondolja, hogy az is közrejátszik, hogy azon a hétvégén volt a Soproni Bornapok.

Földesi Gyöngyi érdeklődő lakos elmondja, hogy az a terv, hogy a jövő évi lesz a 20. alkalom, így az Egyesületek összefognak és megszervezik.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy az idei évben a korona vírus is közrejátszott, januárban kilátástalan volt még, hogy egyáltalán lesz-e lehetőség megtartani májusban a Bodzavirág Fesztivált, úgy gondolja, hogy ez a két év nagyon nehéz volt mindenkinek, és az embereknek vissza kell szokni ahhoz, hogy újból kimozduljanak és részt vegyenek a Fesztiválokon. Reménykedik, hogy a jövő év már zökkenőmentes lesz és több ember látogat el a XX. Bodzavirág Fesztiválra.

2. Tervezett gyermeknap program lehetőségek

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy mint minden évben szeretné idén is megszervezni a gyermeknapot. Megkéri Czáklerné Bertha Patricia programszervezőt, hogy röviden mondja el az ötleteket az érdeklődő lakosoknak és a testületi tagoknak.

Czáklerné Bertha Patricia program szervező elmondja, hogy 4 ötlet jutott az eszükbe, de természetesen, ha a képviselő testületnek vagy a lakóknak más ötlet eszébe jut, akkor lehet más is.

1. **Fertő-Hanság Nemzeti Park látogatása**, pár éve már ez a program megszervezésre került, akkor a szülőknek és a gyerekeknek tetszett, ezért gondoltuk, hogy az idei évben is megtörténne ennek a megismétlése.

2. **Fertőmeggyes (Mörbisch) hajózás** a Fertő tavon, fagyizással egybekötve.. Szülői összefogással, autókkal utaznánk el.

3. **Sopronkövesd- Meseösvény**, ide is szülői összefogással történne az utazás. Az idei évben került átadásra Sopronkövesd településen kialakított meseösvény. Ismertető: A soproni parkerdő Boszorkány túraútajához hasonló, tematikájában azonban más meseösvény készült a sopronkövesdi Agghegyen. Az 1200 méteres erdei ösvényen sok-sok tábla, érdekes játék, meseszobor és számtalan információ várja a kicsiket és nagyokat. Az állomások végén egy mesebeli figurákat is bemutató faszobor- és hintapark várja a gyerekeket és a felnőtteket. A korábbi sopronkövesdi fafaragó táborokban készült mesealakok is szerepet kapnak az ösvény állomásain. A meseösvény minden korosztálynak szól, az egészen kicsi gyerekektől a kamaszokig, sőt a játékos kedvű felnőtteknek is élményt kínál majd, de a lényege a szabadban tett közös, családi kirándulás.
4. **Fertőboz programok:** Itt arra gondoltunk, hogy lehetne egy ismertető napot tartani. Több bemutató, és vetélkedő. Templom melletti részen lenne egy rendőrös vetélkedő, egyeztetnénk a Rendőrséggel és megkérjük, hogy a helyi kirendelt rendőrt pár óra erejéig jöjjön el. Akár egy felrajzolt kressz pályán, biciklivel, rollerrel vagy bármilyen járművel végig irányítja a forgalmat, ezzel is ösztönözve a gyerekeket a helyes használatra. Julien völgyben egy tűzoltó vetélkedő lenne, egyeztetésre kerülne a Nagycenki Önkéntes Tűzoltó egyesülettel, kivonulnak és sorversenyeket szerveznek, akár mentési gyakorlatokkal. pl: fenn maradt macska a fán, neki a megmentése, tömlő cipelő verseny, vagy tömlő szerelés, akár jó idő esetén vizes gyakorlatok. Harmadik állomáson megjelenének a mentősök, ahol egy bemutató történne, mentőautó megismerése, kötözésesek bemutatása, fontosabb dolgok megbeszélése, akár vérnyomásérés. Közben lehetne egy játékos vetélkedő, mint szülő és gyerekek részére. Akár kézműves foglalkozás. Ide bármilyen ötletet szívesen fogadunk.

Zsivola András képviselő megkérdezi, hogy azt lehetne, hogy a testület nem dönt, hanem mindegyik program kiküldésre kerülne és döntsön a lakosság?

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy igen, természetesen van arra is lehetőség, még időben vagyunk, kigondolnak egy tájékoztató levelet és egy válaszlevelet, mert amennyiben az utazás mellett döntenek, akkor szükséges a visszajelzés az utazás miatt az autókra is, és a létszámra is.

Fekete Tibor érdeklődő lakos megkérdezi, hogy ő úgy tudja, hogy az Árpinak van a magyar oldalon több hajója, a Fertő-tavon nem lehetne vele egyeztetni?

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy hiába van bent a hajó, sajnos a csatornán nem engednek ki senkit.

Fekete Tibor érdeklődő lakos elmondja, hogy ő csak attól fél, hogy szeptembertől újabb lezárások lesznek, és nem engednek senkit se ki a határon, vagy feltételekhez kötöttek lesznek. Neki tetszik a helyben megoldás, tavalyi évben is volt lehetőség tűzoltó és rendőrautó megnézésre, beülésre, gyerekek körében nagy volt a siker.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy azt is lehetne, hogy sorrendet állítanak a lakók, és amennyiben nem jön össze, akkor a tartalék program kerül megszervezésre. Továbbá megkérdezi, hogy milyen korosztály kerüljön megszólításra?

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy úgy gondolja, hogy a 0-14 éves kor közötti szülők kerüljenek megszólításra. A képviselő testületi tagok egyetértenek a korosztállal.

3./ Fertőboz, Kisbozi telkek fejlesztése, közművesítése

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy kiküldésre került az előterjesztés, amit részletesen elolvashattak. Már többször volt erről sor a testületi ülésen. Röviden elmondja, hogy az érdeklődő lakosok is értsék, miről van szó. Kisboz folytatásaként három házsor van kialakulóban, az erdő melletti utat az Önkormányzat megkapta ingyenesen az Államtól, ami 9 méter az erdő és a házsor között. Szerették volna bejegyeztetni, de sajnos a Főépítész nem engedélyezte, mert a rendezési tervben 12 méter útként vagy lejegyezve, plusz mellette még biciklis út is van jelölve, ami egyébként sincs, mert zsákutca. Július 1-től kezdődik a rendezési terv megújításra, amire az Önkormányzat kapott 3 millió forintos támogatást, módosításokat fognak az egész településen létrehozni, talán azt elfogadja a Főépítész, hogy egyoldali beépítésnél 9 méteres utat szeretnének, és így már bejegyezésre kerül az út. A Nádgazdasággal megtörtént az egyeztetés, nem elegendő nekik a tíz telek. Ennél a résznél van az Önkormányzatnak egy telke, erről lenne szó, hogy közmű nélkül kerül eladásra vagy nem, mert amennyiben nem, akkor mindenképpen szükséges belépni az Építőközösségbe.

Zsivola András képviselő megkérdezte, hogyha jól emlékszik erre a telekre, arra volt már vevő?

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy igen volt, de bizonytalan a vevő, hogy mikor lesz belőle valami, mikor tud elkezdni építkezni.

Ösztönöznék mindenkit, hogy lépjen be az Építőközösségbe. Úgy gondolja, hogy a vevő jobban jár, ha magánemberként kéri a közmű bevezetéseket, mert úgy ingyenes (gáz, villany).

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy amennyiben a képviselő testület úgy dönt, hogy közmű nélkül kívánja eladni, mindenképpen szükséges az értékbecslés.

Zsivola András képviselő megkérdezi, hogy ez egyszer már megtörtént? Vagy az értékbecslés meddig érvényes?

Percze Szilvia jegyző válaszol, hogy általában 3 vagy 6 hónapig érvényesek az árajánlatok, de ennek a teleknek az értékbecslése tavaly augusztusban történt, tehát már nem érvényes, plusz azóta már emelkedtek a telekértékek.

Amennyiben nem kerül eladásra a telek közmű nélkül, akkor mindenképpen be kell lépni az Építőközösségbe.

Következő ülésre megtörténik az értékbecslés, a további lépéseket akkor lehet megbeszélni.

Földesi Gyöngyi érdeklődő lakos megkérdezi, hogy ténylegesen hol van ez a telek?

Percze Szilvia jegyző válaszol, hogy az erdővel szemben, a sarki telek mellett. Előveszi a térképet és a térképen megmutatja, hogy melyik telekről van szó.

Kutrucz Gyula polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

31/2022.(VI.28.) önkormányzati határozat

Fertőboz, 250/34 hrsz alatti ingatlan értékesítése

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete értékesíteni kívánja a Fertőboz, Kisboz 250/34 hrsz alatti ingatlant (kivett, beépítetlen terület, 701 m² nagyságban), ezért értékbecslést készített az ingatlanra.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az értékbecslés megrendelésére.

Készült: 2022. június 28.-i rendes Képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

A képviselő-testület a soron következő ülésen dönt a terület értékesítéséről (értéktől függően nyilvános pályáztatással)

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester
Határidő: azonnal

4. Pénzügyi tárgyú önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy már az előző testületi ülésen is volt ilyen, hogy mindig felülvizsgálja a rendeleteket és hatályon kívül helyezi, amennyiben az már végrehajtottá vált. A kiküldött rendeletek kerülnek hatályon kívül, erre szükséges egy testületi döntés.

Kutrucz Gyula polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontot, mert nem volt kérdés a képviselők részéről.

Döntéshozatal: 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a rendeletet az alábbiak szerint:

**Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2022. (VII.8.) önkormányzati rendelete
egyes pénzügyi tárgyú önkormányzati rendeletek deregulációs célú hatályon kívül
helyezéséről
(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete)**

5./ dr. Szemerédi László kérelme fogászati orvosi eszközök vásárlásához támogatás megállapítására

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy kiküldésre került az előterjesztés, az ő véleménye szerint 200. 000 forinttal támogassák az orvosi rendelő eszköz vásárlását.

Kutrucz Gyula polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontot, mert nem volt kérdés a képviselők részéről.

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

32/2022.(VI.28.) önkormányzati határozat

a dr. Szemerédi László Fogorvosi Kft eszközvásárlási támogatásáról

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 200.000 Ft támogatást állapít meg dr. Szemerédi László háziorvosi fogorvos részére fogászati eszközök vásárlásához (A fogorvos a háziorvosi szolgálatot területi ellátási kötelezettséggel végzi).

A támogatással az eszközbeszerzést követő 60 napon belül, de legkésőbb 2023. február 28-áig el kell az önkormányzat felé számolni.

A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a döntésről a kérelmezőt értesítse.

Felelős: Percze Szilvia jegyző
Határidő: azonnal

6. Egyebek

- **Kutrucz Gyula polgármester** elmondja, hogy megkapta a trafibox engedélyét szóban, de írásban még nem érkezett meg, reménykedik, hogy pár napon belül kiküldésre kerül. Elő finanszírozású lesz, de utólag visszatérítik a trafibox díját, e-mailen keresztül kiküldték a működését, ezt körbeküldik a testületi tagok felé, hogy át tudják tanulmányozni. Egyeztetésre került, hogy a baloldalra, a buszmegálló elé kerülne kihelyezésre, térerő is megfelelő így, tudja Sopronnak továbbítani az adatokat, úgy gondolja, hogy itt jó helye lesz a készüléknek. Kamera rendszerrel kapcsolatosan is egyeztetett, mert amennyiben sikerül a kamerarendszer telepítése, akkor az egyik kamerát úgy kell beállítani, hogy a trafiboxot nézze. Sajnos volt már eset, amikor a trafibox megrongálásra került. Azt a tájékoztatást kapta ezzel kapcsolatosan, hogy Sopron nem fogadja be a kamera rendszer adatforgalmát, jelenleg még egyeztetés alatt van, amennyiben nem sikerül, hogy Sopron az új központban fogadja, akkor a Hivatal raktár részén kerülne kialakításra egy gyűjtőközpont. Amennyiben sikerül előrejutni, mindenképpen tudatja a testületi tagokkal.

- **Kutrucz Gyula polgármester** elmondja, hogy sikerült egyeztetni a Strabag Kft.-vel, hogy a Julien völgy bejáratát is ugyanúgy, ahogy a temető felé az utat, aszfalttal lássák el.

Zsivola András képviselő megkérdezi, hogy jól érti, akkor csak a vízelvezetőig, a térköves részig lenne?

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy igen, csak addig, mert onnan ha sikerül, akkor másik pályázatból megtörténik a Julien völgyi út burkolása.

-**Kutrucz Gyula polgármester** elmondja, hogy idén a Vöröskereszt Egyesület Fertőbozon 70 éves lesz, így ünnepség kerül szervezésre, szeretné tájékoztatni a testületi tagokat, hogy a Hivatal termében kerül megrendezésre így azt kiadta a Vöröskereszt Egyesületnek. Továbbá azt is szeretné megemlíteni, hogy Antal atya nyugdíjba megy, megkapta a felmentést, így augusztus 1-től nem ő látja el Fertőboz települését. Úgy gondolta, hogy ebben a hónapban egy búcsúmisét és utána szeretne vendégséget tartani, ahogy az adventi forgatag szokott zajlani. Pár asszony sütné, kb. szerinte annyian lesznek, mint az Adventi ünnepségen, és ez a rendezvény is itt kerülne megrendezésre a Hivatal termében. A napokban megtörténik vele az egyeztetés, amennyiben megvan az időpont, akkor tájékoztatja a testületi tagokat.

Napokban fog egyeztetni Földi Tiborral, egyházközségi vezetővel is, hogy végre oldja meg a harang problémát, sajnos a harang hónapok óta nem szól rendesen, reggel és délben a nagy harang nem szól, este mindkét harang bekapcsol, viszont mise beharangozáskor sem szól a nagy harang. Amennyiben a mostani cég nem tudja megjavítani, úgy keresni kell más harang javítót, aki megoldja ezt a problémát.

-**Kutrucz Gyula polgármester** elmondja, hogy Kisbozi víznyelő árkot ki kell tisztíttatani, kb. 30 éve nem volt kitakarítva, amennyiben a testületi tagok egyetértenek vele, úgy megkéri az árajánlatot.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy amennyiben 200.000 forint alatti összeg lesz, akkor nem kell külön döntés és árajánlat, akkor elvégzik ezt a munkálatot.

-**Kutrucz Gyula polgármester** elmondja, hogy érkezett egy megkeresés, hogy szeretnének Fertőbozon egy üdülő parkot létrehozni. Több probléma is felmerült, nem engedélyezi a mobilházakat, plusz a tulajdonos 3 méter mély tavat szeretne létrehozni, amit szintén nem engedélyez, de nem is érti, hogy szeretné, mert azt akarja, hogy talajvízzel legyen feltöltve, de fólia legyen alatta. Illetve ezen a részen, csak lakótelkek alakíthatók ki. A Fertőboz 1/11 hrsz alatti ingatlan tulajdonosának kérelmét nem támogatja.

Kutrucz Gyula polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontot, mert nem volt kérdés a képviselők részéről.

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

33/2022.(VI.28.) önkormányzati határozat

Fertőboz 1/11 hrsz alatti ingatlan tulajdonosának rendezési terv módosítási kérelme

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elbírálta a Fertőboz 1/11 hrsz alatti ingatlan tulajdonosának a szóbeli kérelmét, melyet írásos látványtervvel támasztott alá, a rendezési tervben az övezet módosítással kapcsolatban.

A képviselő-testület az övezet módosítást nem támogatja, mivel a jelenlegi terület lakóövezetként van szabályozva, melyhez sem mobilházak, sem üdülőövezet nem kapcsolható, arra nem módosítható.

A képviselő-testület felhatalmazza Fertőboz Község Önkormányzatának Polgármesterét, hogy az érintett kérelmezőt a képviselő-testület döntéséről értesítse.

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

Határidő: értelem szerint

-Zsivola András képviselőnek egy olyan észrevétele lenne, amit jelzett már a Polgármester úr felé, hogy nem került megművelésre a Liton féle kiskert, ami az Önkormányzat tulajdonában van, de eddig egy fertőbozi lakos művelte.

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy egyeztetett már a használóval, akitől azt a tájékoztatást kapta, hogy most lesz otthon két hétig, akkor történik meg a rendbetétele a kiskertnek.

Zsivola András képviselő elmondja, hogy csak azért szólt, mert Önkormányzat a tulajdonos és amennyiben nem történik meg a rendbetétele a kertnek, akkor az Önkormányzatnak kell gondoskodni a terület rendbe tételéről.

-Kölly Rezső képviselő elmondja, hogy szükséges a Fő utcában a víznyelő aknát kitisztítania, csak azért szól, hogy tudjanak róla, ő már egyeztetett egy vállalkozóval, aki a napokban hoz egy embert és kitisztítja az aknát. A számlázást még nem tudja megmondani, de lehet, hogy nem az Önkormányzatnak kell kifizetni, hanem a Magyar Közút kifizeti a munkálatokat.

-Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy szükséges a rendezési tervvel kapcsolatosan egy indító határozatot hozni

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

34/2022.(VI.28.) önkormányzati határozat

Településterv készítés indítása

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TT-22313 szerződésszámú településterv készítés indításához a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről

Készült: 2022. június 28.-i rendes Képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (továbbiakban Korm. rend.) 59.§ (2) bekezdésében előírtak szerint a következő döntést hozza:

1. A község önkormányzata településtervet készített Fertőboz község közigazgatási területére.

2. Az új beépítésre szánt területek kijelöléséről, és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvényben foglalt követelményeknek való megfeleléséről a Korm. rend. 61.§-a szerinti adatszolgáltatás birtokában, a véleményezési szakasz indítása előtt a képviselő-testület külön határozatban dönt.

3. A község képviselő-testülete elfogadja a jelen határozat mellékletét képező Fertőboz településterv megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat tartalmára vonatkozó feljegyzést.

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

Határidő: folyamatos

7./ Gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásának átfogó értékelése 2021. évről

Kutrucz Gyula polgármester köszönti Lágler Júlia intézményvezetőt, megköszöni a részletes tájékoztatót és kéri, hogy egészítse ki a beszámolóját.

Lágler Júlia intézményvezető elmondja, hogy 2021. évben teljes létszámmal működtek, 4 fővel kezdték az évet, de évközben 2 kolléganő is visszajött Gyes-ről, így ismét teljes volt a létszám, az idei évben ezt már nem mondhatja el, mert egy kolléganő elmegy Gyes-re, a másik viszont áthelyezéssel július 1-től átmegey a Soproni Családsegítőhöz. Tavalyi évben a korona vírus az ő működésüket is befolyásolta, nem tarthattak ügyfélfogadást, de mellette a környezettanulmányt, gondozást és családlátogatást rendszeresen megtartották. Szerencsére most, hogy ismét lehet rendezvényeket tartani, nagyon sok rendezvényen meg tudnak jelenni, jelenleg minden hétvégére kaptak felkérést, ők ezt örömmel fogadják. Itt szeretné megköszönni a Polgármester úrnak és a képviselő testületnek, hogy részt vehettek a Bodzavirág Fesztiválon és a köszönő levelet, nagyon jól esett nekik. Tavalyi évben az Állami Számvevőszék ellenőrizte a működésünket, szerencsére mindent rendben találtak. Részletesen kiküldésre került a család és gyermekjóléti szolgálat feladata, beszámolója, a tavalyi évben 619 alkalommal végzett szakmai tevékenységet a forgalmi naplók alapján, ebből Fertőbozon 16 alkalommal. A házi segítségnyújtásnál jelenleg 15 fő gondozottat látnak el, Fertőbozon nincsen egy gondozott sem. Tavalyi évben Fertőbozon a Bánátné Erika volt a családsegítő a szolgálatban, majd visszatért Gyes-ről Csányi-Varga Anikó, ő most áthelyezéssel elment július 1-vel, így egy darabig, ameddig nem kerül betöltésre az állás, addig helyettesítéssel látják el.

Kutrucz Gyula polgármester megköszöni a részletes tájékoztatót és a kiegészítést, megkérdezi a testületi tagoktól, hogy van-e kérdés, amennyiben nincs így kéri a testületet, hogy fogadják el a beszámolót.

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

35/2022.(VI.28.) önkormányzati határozat

Gyermekjóléti és gyermekvédelmi beszámoló jóváhagyása

Fertőboz Község Önkormányzatának képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. §. (6) bekezdése alapján az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról készített beszámolót elfogadja.

A testület felkéri a polgármestert, hogy a beszámolóról a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Szociális- és Gyámhivatalát tájékoztassa.

Határidő: 2022. június 30.


Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

Egyéb kérdés hozzászólás nem volt, Polgármester úr az ülést bezárta.

kmf


Kutrucz Gyula
polgármester




Percze Szilvia
jegyző